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Istaknuto 

 

 

 

Hrvatski Cochrane ima tri nova službena partnera 

Konac 2017. godine završio je pozitivno za Hrvatski 

Cochrane potpisivanjem četverogodišnjeg ugovora o 

suradnji s tri nova partnera. To su: Dom zdravlja 

Splitsko-dalmatinske županije, Nastavni zavod za javno 

zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije i Županijska 

liga za borbu protiv raka. Dobrodošli! 

  
 

 

Iz Hrvatskoga Cochranea 

 

 

 

Izv. prof. dr. sc. Ana Jerončić nagrađena Državnom 

nagradom za znanost 

Državnom nagradom za znanost Ministarstva znanosti i 

obrazovanja, u području biomedicinskih znanosti, za 

2016. godinu nagrađena je  Ana Jerončić s 

Medicinskog fakulteta u Splitu, članica našeg 

Hrvatskog Cochranea. 
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Objavljen novi članak o razumljivosti informacija u Cochraneovim sažetcima 

S obzirom na poteškoće u interpretaciji znanstvenih istraživanja s kojima se susreću laici, 

posljednja dva desetljeća istraživanja su usmjerena na pronalaženje različitih  poboljšanja i 

intervencija  koje bi pomogle razumijevanju informacija koje utječu na pacijentovo donošenje 

odluka.  Više... 

 

Projekt popularizacije znanosti  

Ministarstvo znanosti i obrazovanja 2017. godine dodijelilo je Hrvatskom Cochraneu 

projekt popularizacije znanosti pod naslovom „Popularizacija medicine utemeljene na 

dokazima u srednjim medicinskim i zdravstvenim školama u Hrvatskoj“. Voditeljica projekta 

je izv. prof. dr. sc. Livia Puljak.  

 

Povodom Svjetskog tjedna dojenja Hrvatski Cochrane preveo posebnu zbirku 

Cochraneovih laičkih sažetaka o dojenju 

Svake godine u Hrvatskoj se obilježava Svjetski tjedan dojenja te je Hrvatski Cochrane, s 

ciljem obilježavanja teme pod nazivom “Podržimo dojenje zajedno”, prihvatio izazov 

prevođenja posebne zbirke Cochraneovih laičkih sažetaka o dojenju (dostupna na 

engleskom jeziku ovdje). 

 

Projekt prevođenja Cochraneovih sažetaka 

Hrvatski Cochrane polako, ali sigurno prevodi Cochraneove laičke sažetke na hrvatski 

jezik. Do kraja 2017. godine objavljeno je 2539 sažetaka, a prevedeno ih je još i više ali još 

nisu objavljeni. Više... 

 

 

Cochraneova edukacija posvećena dentalnoj 

medicini 

U sklopu svojih znanstveno-edukativnih aktivnosti u 

2018. godini Hrvatski Cochrane (HC) organizira 

edukaciju posvećenu isključivo dentalnoj medicini. 

Edukacija će se održati na Stomatološkome fakultetu u 

Zagrebu 4. travnja 2018. godine. Više... 
 

 

Cochrane u Bosni i Hercegovini 

 

 

 

Na dvodnevnoj znanstveno-stručnoj konferenciji 

„Sestrinstvo – jučer, danas, sutra“, održanoj 13. i 14. 

studenoga 2017. godine na Medicinskome fakultetu 

Univerziteta u Zenici, predstavljen je rad Cochrane 

Nursing care grupe te je prezentirana važnost sustavnih 

pregleda u radu medicinskih sestara. Više... 
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Iz Cochranea 

 

 

Cochraneov poslovni sastanak 2018. (Governance Meeting) 

Glavni poslovni sastanak skupina unutar Cochranea održat će se od 19. do 23. ožujka u 

Lisabonu, a na sastanku će sudjelovati i suvoditeljice Hrvatskoga Cochranea, Irena 

Zakarija Grković i Tina Poklepović Peričić. 

Vijesti s prošlogodišnjeg poslovnog sastanka održanog u Ženevi možete pročitati 

na poveznici. 

 

 

Cochraneov kolokvij 2018. – Edinburgh 

25. godišnji Cochraneov kolokvij, u organizaciji 

Cochrane UK, održat će se od 16. do 18. rujna u 

Edinburghu s temom „Cochrane za sve – bolji dokazi za 

bolje zdravstvene odluke“. Posebnost ovogodišnjega 

kolokvija je uključenost primatelja zdravstvene skrbi, 

odnosno njihovo sudjelovanje u osmišljavanju, 

organizaciji i provedbi kolokvija. 
 

 
 

 

Cochrane Interactive Learning 

Cochrane Interactive Learning namijenjen je autorima Cochrane sustavnih pregleda kao 

uvod u izradu te bolje razumijevanje procesa izrade sustavnih pregleda. 

 

 

Cochrane Connect 

Cochrane Connect svaki mjesec donosi zanimljive 

informacije o sustavnim pregledima te događajima i 

vijestima vezanim uz Cochrane. Ukoliko želite pratiti 

novosti iz Cochraneovog svijeta pretplatite se na 

Cochrane Connect newsletter ovdje. 
 

 
 

 

Novi Cochraneov sustavni pregled 

 

Intrakavitalno ispiranje i ispiranje rana za sprječavanje infekcija kirurške rane 

Ovaj je Cochraneov sustavni pregled literature objavljen 30. listopada 2017. godine i 

njegov je cilj bio utvrditi može li intrakavitalno ispiranje i ispiranje rana tijekom operacije 

pomoći u sprječavanju infekcije kirurške rane na mjestu reza (engl. surgical site infection, 

SSI). Istraživači iz Cochranea prikupili su i analizirali 59 relevantnih studija (randomiziranih 

kontroliranih ispitivanja objavljenih do veljače 2017. godine) kako bi došli do odgovora na 

http://community.cochrane.org/news/cochrane-governance-meetings-lisbon-2018
http://croatia.cochrane.org/hr/news/odr%C5%BEan-cochraneov-polugodi%C5%A1nji-sastanak
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http://community.cochrane.org/news/newsletters/cochrane-connect
http://croatia.cochrane.org/hr/news/intrakavitalno-ispiranje-i-ispiranje-rana-za-sprje%C4%8Davanje-infekcija-kirur%C5%A1ke-rane


 

ovo pitanje. Više... 
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